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Examen de Matematicas — 32 de ESO

Instrucciones: en todos y cada uno de los ejercicios es obligatorio hacer un desarrollo o procedimiento,
por breve que sea, que lleve a la solucion.

1. Calcula el valor de x para que las fracciones sean equivalentes. Simplifica el resultado. (1 punto; 0,5 puntos por
apartado)

14 4 6 X
a) —=— b
3 X 25 10
2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado todo lo que puedas. (3 puntos; 1 punto
por apartado)
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3. Realiza la siguiente operacidn pasando previamente cada nimero a forma de fraccidon a forma de fraccidn: (1
punto)

1,3+2,1-0,19 =

4. Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las siguientes expresiones. Puedes dejar el
resultado en forma de potencia de exponente positivo. (3 puntos; 0,5 puntos por apartado)
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Sugerencia: a veces es una buena técnica factorizar los nimeros que no sean primos
) 2
5. Roberto tenia 360 cromos. Cuando sale de casa, le sorprende un tormenta y se le estropean g de los cromos. Al
dia siguiente, pierde Z de los restantes jugando con los amigos. ¢Cuantos cromos le quedaran? Indicar,
razonadamente, todos los pasos. (1 punto)

1
6. Un ordenador y una impresora cuestan conjuntamente 1200 €. Si el precio de la impresora es g del precio del

ordenador, ¢cudles son los precios de los dos articulos? (1 punto)
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Soluciones:
1. a)E=ﬂ:>14X:12:>X=E:>X=§
3 X 14 7
b)—=£:>60=25x:>x:@:>x=g
25 10 25 5
2. a) 2+ 1 1 -3+ 1+1 =2+ l+3 -3+ 2+1 2+ﬂ—3+§=E_§:
6 2 2 6 6 2 2 6 2 4 3
=3-2=1
o)~ 1= 3 (L0 q) [Log) =3 3 (L 200 (1 9)
8 5 (20 3 8 5 120 20 3 3
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3. 1,3=E;2i ﬁ 19 01§_&_1=E
10 9 9 90 90
Entonces 1,3+2,1— 01§—13 P18 117+@—E 289

10 9 9 90 90 90 90

_2 2 2
4. a)(%j 2% = [le 28=24.2°=2"=128

b) (-2)°-(22) :(-2)° =28 2°: 20 =221 20 =22 =4

0 (3)(-3) "1 (-3) =(-3) "1 (-8) ' = (-3 = =

d) (-3)"-[(-3)P] 32 =(-3) " (-3)° 37 =(-3)° 37 =-F 32 =-F =27
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3 9 3 4 3 2° 3.2
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También se puede hacer asi:

[EJZ.[ﬂjl_Z_z.?_i.%_%_l
3 9 ¥4 94 36
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2°.62.3 2°-(2:3)°-3 2222323 223 . 1. 3
) === 5 = 3 T2 3=>.3==
3°-6°-2° 3°.(2:3).2° 372327 32 2 2

5. Se le estropean % de los cromos, que son: %-360 = @ =144 cromos.

Los cromos restantes son por tanto: 360—144 =216.

216

1 1
Pierde Z de los restantes, que son: 2-216 = =54 cromos.

Finalmente le quedardn 216 —54 =162 cromos.

6. Laimpresora cuesta % (la quinta parte) de lo que vale el ordenador. Esto quiere decir que el ordenador cuesta
cinco veces lo que cuesta la impresora.
Si llamamos x a lo que vale la impresora tendremos:
e Precio impresora: x
e Precio ordenador: 5x
e Precio de los dos articulos: X+5x=1200
Entonces:

X+5X=1200:>6X=1200:>X=$:> x =200

Es decir, la impresora vale 200 € y el ordenador 1000 €.
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